



COOKIE SZABÁLYZAT

Frissítve: 2022 október 21.



QUEEN
TECH EUROPE



BEVEZETŐ

A „queentech.hu” és a My QueenTech portál (továbbiakban együtt és külön-külön: „a honlap”) a weboldal teljesítménye, a böngészési élmény javítása, továbbá a weboldal spamrobotokkal szembeni védelme érdekében cookie-kat, pixel címkéket, Web Beacon-öket és egyéb webes technológiákat alkalmaz, mint például a CAPTCHA-k (képkódok). A honlap bizonyos területein cookie-k használatával gyűjtünk személyes információkat Önről azért, hogy személyre szabottabb böngészési élményt tudjunk biztosítani. Egyszerű számláló segítségével követjük a cookie-kat elfogadó, illetve elutasító látogatóink számát anélkül, hogy az Ön eszközén bármilyen információt tárolnánk.

Az alábbiakban többet is megtudhat a cookie-król és azok kezeléséről. Cookie beállításait módosíthatja és valamennyi, vagy akár az összes cookie-t bármikor letilthatja a <https://www.queentech.hu/cookie-settings> alatt. Böngészőjét úgy is be tudja állítani, hogy az eszközén ne lehessen elhelyezni cookie-kat.

Ha kérdése van az általunk használt cookie-kra vonatkozóan, kérjük, lépjen velünk [kapcsolatba](#).

Mik azok a Web Beacon-ök?

A QUEEN TECH EUROPE alkalmanként harmadik személy által üzemeltetett honlapokon is hirdet. Mivel igyekszünk nyomon követni reklámkampányaink sikerességét, esetenként web beacon-öket (webjelzőket) vagy action tag-eket (műveletcímkéket), azaz a látogatók azonosítására alkalmas technológiát használunk, amelynek segítségével azt mérjük, hogy a harmadik fél által üzemeltetett weboldalra helyezett bannert (szalaghirdetést) megtekintő felhasználók közül hányan látogattak el a honlapunkra. Az említett technológiát nem az Ön személyes adatainak megszerzésére használjuk, hanem segítségével összesített statisztikát készítünk a honlapunkra látogatókról hirdetéseink hatékonyságának mérése céljából.

Mi az a cookie?

A cookie olyan technológia, amelynek segítségével a honlapunk információs jeleket („azonosítókat”) tárolhat az Ön böngészőjében, amelyeket a honlapunk használ, miközben Ön rajta tartózkodik. A cookie-kat ezután a böngésző minden későbbi látogatás alkalmával visszaküldi a honlapra, vagy egy másik olyan weboldalra, amely felismeri azokat. A cookie-kat a honlap működtetéséhez, vagy annak hatékonyabb működése érdekében, valamint a honlap tulajdonosai részére nyújtott tájékoztatás céljából használjuk.

A cookie-k számos különböző feladatot látnak el, többek között lehetővé teszik az oldalak közötti hatékony navigálást, megjegyzik az Ön beállításait, és általában javítják a felhasználói élményt. A cookie-k alapján tájékozódhatunk például arról, hogy Ön járt-e már a honlapunkon, vagy új látogató. Segítenek továbbá abban is, hogy az Ön által látott reklámok relevánsabbak legyenek az Ön számára és érdeklődésének jobban megfeleljenek.

A honlap felkeresésekor Önnek felkínáljuk a honlapon használt cookie-k elfogadásának lehetőségét, a cookie-k bizonyos kategóriáinak elfogadását, vagy valamennyi cookie elutasítását. Amennyiben Ön elfogadta a cookie-k egy részének vagy egészének általunk történő használatát, az alábbi információk kizárólag a honlapon használt cookie-kra vonatkoznak. Kérjük tartsa szem előtt, hogy a cookie elfogadására vagy elutasítására vonatkozó bármely hozzájárulás kizárólag az <https://www.queentech.hu> honlapra és a My Queen Tech portálra vonatkozik, a honlapunkon vagy portálunkon hivatkozott egyéb Queen Tech Europe honlapokra vagy oldalakra nem. Az ezen oldalak által használt cookie-kkal kapcsolatos további információkat kérjük tekintse meg az adott oldal adatvédelmi nyilatkozatában vagy cookie szabályzatában az érintett oldalon. Kérdés esetén kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot.

A cookie-k két fő kategóriája:

- Belső cookie-k, amelyeket közvetlenül a készülékére küldünk.
- Harmadik féltől származó (vagy külső) cookie-k, amelyeket harmadik fél szolgáltat a nevünkben.
- A cookie különböző időszakokra maradhat számítógépén vagy mobil eszközén. Vannak úgynevezett munkamenet cookie-k, amelyek csak addig léteznek, ameddig a böngészője nyitva van. Ezek a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek. Vannak emellett állandó cookie-k is, amelyek a böngésző bezárását követően is megmaradnak. Ezeket a honlap arra használhatja, hogy felismerje az Ön számítógépét, amikor megnyitja a böngészőt, és ismét keresést indít az interneten.

Ne kövesse nyomon

Ha azt észleljük, hogy böngészőjében engedélyezte a Ne kövesse nyomon beállítást, automatikusan letiltjuk a Reklám/Célzó cookie-kat.

Milyen típusú cookie-kat használunk?

A honlapunk által használt cookie-k az alábbi négy funkciót látják el:

- Létfontosságú/elengedhetetlenül szükséges cookie-k, amelyek használata szükséges a honlapunk működéséhez.
- Teljesítmény cookie-k, amelyek honlapunk teljesítményének mérésében és az Ön élményének javításában vannak segítségünkre. A teljesítmény cookie-k használata során személyes adatokat nem tárolunk, és a cookie-k segítségével gyűjtött adatokat kizárólag összesített és anonimizált formában használjuk fel;
- Funkcionális cookie-k, amelyek lehetővé teszik az Ön felhasználói élményének javítását (például az Ön által kiválasztott beállítások megjegyzésén keresztül); továbbá
- Reklám és célzó cookie-k, amelyek segítségével nyomon követjük a felhasználói aktivitást és munkameneteket, hogy ezáltal személyre szabottabb szolgáltatást tudjunk nyújtani Önnek a jövőben, és amelyeket (célzó cookie-k esetében) reklámkampányainkban közreműködő harmadik felek állítanak be, lehetővé téve, hogy személyre szabott hirdetéseket tudjunk biztosítani Önnek.

Ezenkívül honlapunk egyes oldalain, az Ön digitális környezetben történő viselkedésének felderítése céljából cookie-k segítségével kommunikálunk a külső adatszolgáltatókkal. Ennek segítségével jobban megismerhetjük Önt, és a jövőben személyre szabottabb hirdetéseket helyezhetünk el a honlapunkon. Az általunk összegyűjtött információk összesítettek és névtelenek, amelyek között demográfiára, online magatartásra, az egyes termékek iránti érdeklődésre és a felhasználó életmódjára vonatkozó statisztikai adatok találhatóak. A célzó és nyomon követő cookie-kat megbízható harmadik felek szolgáltatják. Ha további kérdései lennének az adatszolgáltatóinkra és az említett cookie-k működésére vonatkozóan, kérjük, keressen meg bennünket.

A honlapon a következő cookie-kat alkalmazzuk:

Cookie szolgáltató	Cookie megnevezése	Cookie célja	Cookie típusa	Cookie időtartama
DoubleClick	id	A DoubleClick a hirdetések javítása érdekében használ cookie-kat. Néhány általános beállítás célzott hirdetéseket helyez el felhasználók számára releváns szempontok alapján.	Harmadik fél	2 év
DoubleClick	test_cookie	Annak ellenőrzésére szolgál, hogy a felhasználó böngészője támogatja-e a cookie-kat	Harmadik fél	1 nap
Google	IDE	Reklám cookie nem Google oldalakon.	Belső	Megtekintések - 14 nap; Kattintások - 30 nap
Adobe Analytics	s_cc	Ezt a cookie-t a JavaScript kód állítja be és olvassa annak meghatározására, hogy a cookie-k engedélyezve vannak-e (egyszerű értékbeállítás: „Igaz”).	Belső	Aktuális munkamenet



Hogyan ellenőrizhetők és törölhetők a cookie-k

Önnek jogában áll megválasztani, hogy elfogadja vagy letiltja a cookie-kat, mi pedig a lentiekben ismertetjük e jog gyakorlásának módját. Azonban kérjük, vegye figyelembe, hogy amennyiben a cookie-k letiltása mellett dönt, nem tudja teljes egészében használni a honlap összes funkcióját.

Cookie beállításait bármikor módosíthatja a <https://www.queentech.hu/cookie-settings> alatt.

Alternatív megoldásként letilthatja az összes cookie-t a böngésző azon beállításának aktiválásával, amely lehetővé teszi az összes vagy néhány cookie beállításának elutasítását. Ha azonban a böngésző beállításait használja a cookie-k letiltására (ideértve az elengedhetetlenül szükséges cookie-kat), lehetséges, hogy nem fogja tudni elérni a honlapunkat vagy annak egy részét.

Ha elfogadja az összes cookie-t vagy azok egy részét a honlapon, továbbra is fennáll a lehetőség az Ön számára, hogy a böngészőjében értesítőt állítson be arról, ha cookie-t kap, így eldöntheti, hogy elfogadja vagy letiltja azt.

Korábban beállított cookie-k

Ha egy vagy több cookie-t letiltott, továbbra is felhasználhatjuk azokat az információkat, amelyeket a letiltás beállítása előtt gyűjtöttünk; azonban a letiltott cookie-t további információk gyűjtésére nem használjuk fel.

A Cookie Szabályzat módosításai

A Queen Tech Europe időközönként frissíti a Cookie Szabályzatot a gyakorlatok és a szolgáltatások terén történt változások tükrözése érdekében. Amikor a Cookie Szabályzatot érintő változásokat teszünk közzé, módosítjuk a Cookie Szabályzat elején található „Utolsó frissítés” dátumát. Ha jelentős változás történik abban, hogyan az adatokat összegyűjtjük, használjuk és/vagy a cookie-kban tárolt információkat megosztjuk, kiemelt értesítést teszünk közzé a honlapon az Ön számára, amelyben ismertetjük az oldalon történt változásokat. A Cookie Szabályzat vagy egyéb szabályzataink módosításainak követéséhez javasoljuk, hogy időnként keresse fel honlapunkat.